

# ФИНАЛЕ МИНИ БАСКЕТ ЛИГЕ ВОЈВОДИНЕ ПЕХАРИ ЗА ЈУБИЛЕЈ

**КОШАРКАШИ** Феникса из Бачке Паланке победници су мини баскет лиге у конкуренцији дечака до 10 година, а годину дана старији дечаки из Зрењанина, клуба Уно гранде, најбољи су у тој конкуренцији.

Бачкопаланчани су јуче у финалну, одиграном у сали Основне школе "Јован Поповић" у Новом Саду, победили вршњаке из Раткова, 57:29 па је њихов организатор игре, најбољи кошаркаш финала, Милош Црњански, примио победнички пехар, као и њихов тренер Марко Лаутер. Из екипе финалиста, Раткова, најбољи је Милош Селак, а тренер Сандра Ђирић.

Страхиња, кошаркаши Новог Сада, јуниорски шампиони Србије, који су пре осам година такође били финалисти мини баскет лиге, као кошаркаши Данубиуса, и њихов тадашњи тренер, иначе легенда војвођанске кошарке, Бранимир Петрић Чаура. Уз њега, финансијски су читу лаву лигу у којој су ове сезоне наступиле 24 екипе, дакле 500 дечака и девојчица из Новог Сада, Футога, Зрењанина, Куле, Жабља, Ветерника, Раткова, Сомбора... подржали и Александар Дујин, некадашњи кошаркаш, иначе професор клавира и чувени цез пијаниста који наступа и са оркестром Ђорђа Балашевића, као и градске



**ПОБЕДНИЦИ** Уно гранде

Кошаркаши Уно грандеа из Зрењанина у финалу су били бољи од новосадског Спортс ворлда, 57:27, а пехар је понео најбољи кошаршак из Бечкерекa Дино Радојчић, као и тренер Дарко Јоцић.

Из екипе Раткова награђени су Алекса Стојановић и тренер Владимир Марковић.

У категорији шутера, без премца су били Игор Панић из Раткова и Марко Бандић из новосадског Мешика. Награђени су и кошаркашки судија, Дејан Солдо, и најбољи инструктор, Раде Пјетловић.

Признања су уручили браћа Петковић, Вукашин и

структуре, које је овом приликом представљала Соња Мичић, начелник у Секретаријату за спорт.

- Ово је јубиларна, 10. година одржавања наше мини баскет лиге у оквиру које је за то време одржано чак 19 циклуса такмичења са наступом 300 екипа из целе Војводине и око 6.000 дечака и девојчица - закључио је Бранко Лозанов, директор Кошаркашког савеза Новог Сада и Војводине, организатор манифестације која већ деценију окупља будуће звезде и прегеоце у игри међу обручима. ■

**С. БАЈИЋ**